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Tato výzva je zaměřena na podporu spolupráce mezi akademickou sférou a průmyslem s
cílem vytvořit nové tržní příležitosti a udržitelné hodnotové řetězce.

Cíle a přínosy výzvy:

Objevování nových tržních příležitostí: Identifikace a rozvoj 20 nových tržních segmentů
(Blue Oceans).
Spolupráce a inovace: Vytvoření 20 inovačních návrhů s konkrétními akčními plány.
Mentoring a networking: Poskytování odborného mentoringu a příležitostí k navazování
kontaktů.

Kdo se může zapojit:

Akademická sféra: Výzkumní pracovníci a univerzity.
Průmysl: Inovativní firmy a technologická centra.

Výzva je rozdělena do tří fází: objevování příležitostí, spoluvytváření inovačních návrhů a
konsolidace tržních segmentů pro přilákání investic. Tímto způsobem projekt BEAGLE podporuje
aktivní zapojení odborníků z různých oborů a geografických oblastí.

Pro více informací a přihlášení do výzvy navštivte: projectbeagle.eu/open-call

Projekt BEAGLE, známý také známý jako Blue Oceans Strategy for Value Creation, je projekt
financovaný Evropskou unií. Během tří let trvání projektu si BEAGLE klade za cíl vybudovat síť
mezioborových odborníků a zúčastněných stran v oboru, aby odhalili 20 nových mezer na trhu,
známých jako „Modré oceány“, a společně vytvořili 20 inovačních návrhů se specifickými plány.
Podporou spolupráce mezi akademickou sférou, technologickými centry a obchodními klastry si
BEAGLE klade za cíl usnadnit vznik udržitelných hodnotových řetězců a podporovat inovace na nově
identifikovaných trzích. Po dobu trvání projektu BEAGLE bude kladen důraz na tři klíčové
strategické cíle: objevování nových tržních příležitostí prostřednictvím spolutvůrčích aktivit,
spoluvytváření inovačních návrhů a konsolidace 20 nových inovativních tržních příležitostí za účelem
vytvoření nových investičních příležitostí.

Prostřednictvím sítě zahrnující univerzity, technologické centrum, manažery inovačních komunit a
průmyslové klastry si BEAGLE představuje aktivní zapojení profesionálů: průmysloví inovátoři,
akademičtí výzkumníci a odborníci z technologických center budou spolupracovat v rámci 12
smíšených týmů, aby spoluvytvářeli náměty na inovativní řešení. Role SCHP ČR jako zástupce
průmyslových partnerů se soustředí na vybrané okruhy řešení projektu s důrazem na tvorbu metodik
a prosazení nových inovačních projektů v praxi.

https://www.schp.cz/info/novinkou-projektu-beagle-je-otevrena-vyzva-k-podpore-inovaci-a-spolupraci-
mezi-akademickou-sferou-a-prumyslem
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